

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Březen 2024

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v uplynulém měsíci jsme navštívili několik dětských domovů, dokončili jsme přípravu výroční zprávy za rok 2023, technici ze společnosti Kolofix připravili na sezonu kola holkám a klukům v dětských domovech, a protože se blíží léto a letní prázdniny, rádi bychom pomohli zajistit dětským domovům, se kterými spolupracujeme, finance na letní tábory pro děti.

Na cestách do „našich“ děcáků

Od začátku činnosti DDŠ je pro nás důležité být **v kontaktu** nejen s dětmi, kterým pomáháme, ale i s vedením a zaměstnanci dětských domovů. Proto pravidelně jezdíme na návštěvy do spolupracujících dětských domovů. Letos máme za sebou už tři takové výjezdy. V březnu jsme se podívali do **Dětského domova Nechanice, DD Holice, DD Nová Ves u Chotěboře, DD Senožaty, DD Srdce Karviná, DD Fulnek a DD Lichnov** (odkud je foto vpravo). Pokud byste chtěli vědět, jak to v dětských domovech vypadá, vydejte se tam (s námi) podívat! Jejich dveře jsou otevřené každému, kdo má zájem. 😊



Radost z jízdy i staro-nových kol

do sbírky, vdechli nový život a spousty holek a kluků tak bude mít své **vlastní kolo**.

Kolofix již potřetí připravil dětem v dětských domovech jízdní kola na sezonu. Tato pomoc pro dětské domovy znamená **ušetření peněz** za servis kol, které pak mohou použít na jiné účely. To potvrzuje i **poděkování** ředitele Dětského domova Přerov pana **Lud'ka Doležela**. V rámci této spolupráce se kola nejen servisovala, ale také **sbírala**. Šikovní technici kolům, která dárci věnovali

Nezapomenutelné prázdninové zážitky

Pojďme dětem v dětských domovech umožnit zahrát si v létě na indiány, spát ve stanu, postavit v lese domeček z klacků, zasportovat si, (vy)hrát celotáborovou hru, zazpívat si trampské písně a opéct si buřtu u táborového ohně nebo uvařit guláš v kotlíku. **Letní tábory** jsou pro děti oblíbenou částí prázdnin a jsou důležité také z hlediska jejich socializace. Pro dětské domovy představuje jejich zajištění pro všechny děti v celku velký výdaj, který si bez finanční pomoci nemohou dovolit. Doposud jsme na tábory získali přes **105 000 Kč** a doufáme, že se nám tuto částku podaří ještě navýšit. Dopřejme také holkám a klukům v dětských domovech zažít věci, na které budou v budoucnu s láskou a úsměvem ve tváři vzpomínat. Táborový příspěvek můžete poslat na **ú.č.: 6072121036/5500** pod **VS. 38711** nebo můžete využít **QR kód**.



QR Platba



Netradiční odpočítávání dnů do letních prázdnin

Že se děti nemůžou s koncem školního roku dočkat prázdnin, je naprosto jasné. Odpočítávání **zbývajících dnů od 1. června, tedy Dne dětí do letních prázdnin** může být mnohem zábavnější s naším **originálním prázdninovým kalendářem!** Díky spolupráci s **rohlik.cz** jsme se opět pustili do jejich výroby. V každém kalendáři na děti čeká **30 šumivých ovocných bonbónů** a jedno **bonusové okénko**, ve kterém se ukývá žvýkačka Pedro. Zakoupením

prázdninového kalendáře uděláte radost hned dvakrát – vašim dětem i dětem z dětských domovů. Těm můžete díky **akci 1+1** kalendář koupit také a **zpestřit čekání** na letní prázdniny i jim! Kalendáře bude možné zakoupit od května na našem e-shopu nebo na stránkách rohlik.cz. Motiv letošního prázdninového kalendáře je dílem výtvarníka **Honzy Šádka** přezdívaného "pastelkový král". V případě zájmu o 10 a více kusů kontaktujte prosím Báru Rusovou, E: barbora@dejmedetemsanci.cz, T: 731 536 120. Těšíme se na vaše objednávky 😊

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat dětem z dětských domovů.

Krásné jaro vám za všechny v DDŠ přeje

Katka Hrubá